

## Beszámoló

2019-2020.

### Ökoiskolai tevékenységeink

Ökoiskolai tevékenységeinknek immár hagyományos eleme a szelektív hulladékgyűjtés megvalósulása. Az aulában és a tanárban elhelyezett hulladékgyűjtő edények rendszeresen megtelnek, és gyarapszik a kupakok mennyisége is. Idén kibővült a hulladékgyűjtés palettája: beindult az iskola területén képződő zöldhulladék szelektív gyűjtéssel való elszállítása, aminek reményeink szerint lesz a jövőben is folytatása.

Folyamatosan gyarapszik és fogy a használt ruhák mennyisége. Köszönjük Mihályfiné kolléganő munkáját, aki a folyamatosan működteti a mini turkálót az iskolában.

Ebben a tanévben is végig folytatódott a Dietetikusok Szövetségének „Gyere” elnevezésű programjába való bekapcsolódásunk. Az egészségügyi szakemberek az egészséges táplálkozást népszerűsítő foglalkozásokat tartottak tanulóink számára. A szövetség által a tanulóknak, a szülőknek és a kollégáknak készített információs anyag is rendszeresen eljut hozzánk. A kollégáknak a programok szervezésében és a felügyeletben nyújtott hathatós segítségét ezúton is köszönöm.

A tudatos édességfogyasztásra biztató foglalkozásukat sikerült úgy megszervezni, hogy az a február 17-től szervezett Egészség hét szerves részét képezze, annak eseménye legyen. A témahét projektelemei idén is a hagyományoknak megfelelően kerültek megrendezésre. Szerepelt a programok között a Kincskeresésnek elnevezett játék, amiben a kapott fejtörők megoldásaival juthattak a csapatok jutalomhoz és egy-egy csatolt egészségtudatos „okossághoz”. Kiemelt jelentőségű volt az intézményünk védőnője által tartott foglalkozás az energiatalok fogyasztásáról. A hét mindenkit érintő eseménye volt a „Kócostolócska” névre hallgató egészséges büfé. Pályázati lehetőségeinknek köszönhetően az egészséges ételek kóstolásához bő választékot tudtunk kínálni. Záróeseményként pedig azoknak a feladatlapoknak a javítására és értékelésére került sor, amiket az osztályok közösen oldottak meg a hét során. Köszönet illeti azokat a kollégákat, akik a tervezésben, szervezésben és lebonyolításban segítségünkre voltak.

Sajnos a járványhelyzet miatt a hagyományosnak tekinthető, kiemelt jelentőségű Környezetvédelmi Hét és Ökopiknik rendezvényünk, valamint a tavaszi központi szervezésű események idén elmaradtak.

Miskolc, 2020.06.30.



Bálintné Fecskó Ágnes